

* У КОНТЕКСТІ ДРАГОМАНОВСЬКОГО ЮВІЛЕЮ *

Форум ректорів педагогічних університетів Європи



15-17 вересня у Національному педагогічному університеті імені Михайла Драгоманова відбудеться Перший в історії форум ректорів педагогічних університетів Європи "Проблема підготовки нового вчителя для об'єднаної Європи XXI століття".

Програмою Форуму передбачено проведення:

III Міжнародних Драгоманівських читань;

Урочистого засідання громадськості, присвяченого 170-річчю з дня народження Михайла Драгоманова зал Національної опери України імені Т. Шевченка де з доповіддю виступлять Володимир Литвин та Леонід Кравчук.

Наради ректорів педагогічних університетів Європи за темою "Підготовка нового вчителя для

об'єднаної Європи XXI століття", де буде створений Консорціум європейських університетів та засновано науково-педагогічний журнал "Європейські педагогічні студії"

Учасникам буде презентовано книгу Віктора Андрущенка "Світанок Європи. Проблема формування нового вчителя для об'єднаної Європи XXI століття".

Взяти участь у Форумі погодились 20 ректорів європейських навчальних закладів з 11 країн світу (Німеччина, Польща, Естонія, Чехія, Болгарія, Словаччина й ін.) та більше 50 очільників вітчизняних вишів, народні депутати України, державні діячі, представники громадськості Києва, науковці.

Михайло Драгоманов вірив в людську особистість, яка за власним бажанням все може виправити. У це вірять і професори та доценти НПУ, які живуть заради студента. Вимогливі і з жартами, серйозні й усміхнені, але завжди відкриті до діалогу, полеміки, просто розмови. Наставники, бо готують Учителя, а його дефініція не любить слів "бакалавр" чи "магістр". Тут найкраще визначення — Людина зі звичайними людськими почуттями — вірою, надією, любов'ю. Генетично такі педагоги успадкували драгоманівський дух, що варто б у нашому суспільстві давно визнати частиною національної ментальності.

Драгоманівці навчилися цей дух запалювати із жевріючої вуглини, даруючи йому нове життя. Чи ж не тому сьогодні Національний педагогічний університет імені Михайла Драгоманова виходить на світову освітню арену як флагман педагогічної української науки, позиціонує себе продовжувачем свого вчителя, який долучився до розбудови вищої освіти в Європі. Чи ж не тому випускники НПУ — талановиті педагоги, що працюють в усіх сферах суспільства. Чи ж не тому у стіни цього вишу варто просто завітати, щоб відчутти по духу "волі віри" інтелектуала.

Цьогоріч виповнюється 170 років з дня народження великого мислителя, могутнього українського мужа. Завдяки невтомному бажанню працювати й розвиватися Михайло Петрович залишив нащадкам величезну, безсмертну, досі до кінця не пізнану й не оцінену спадщину. Аби лиш вистачило нам мудрості визбирати всі ті краплини духу Драгоманова; що він лишив на Україні. Особливо приємно ж усвідомлювати те, що такі краплини можна знайти у серцях студентів і викладачів НПУ — з них починається величний Драгоманівський університет.

Людмила КУХ,
журналіст